

讲007故事的人真是007!

电影《史密斯夫妇》的监制公开承认是间谍

星闻快报

□据《新快报》

据台湾媒体报道,原来,电影《史密斯夫妇》的监制阿诺恩·米尔坎就跟电影里的男女主角一样,是个不折不扣的间谍,他帮以色列在美国搜集有关核武的情报,并帮助该国购买武器。日前,阿诺恩在电视节目,首度承认自己的“007”身份。

好莱坞导演曾助他买武器

现年68岁的以色列籍犹太人阿诺恩,在好莱坞拥有娱乐、制片公司,参与制作了超过120部电影,包括《史密斯夫妇》《麻雀变凤凰》《斗阵俱乐部》《铁面特警队》等,《福布斯》杂志估计他身家高达42亿美元。

日前,他在以色列播出的纪录片节目《事实》中,首次承认自己是间谍。

阿诺恩是以色列间谍,其实这在好莱坞是个公开的秘密,因为2011年一部关于他的传记《机密:阿诺恩·米尔坎由特务变好莱坞大亨的一生》,便指出他在19世纪60年代被招揽进以色列科技特务机构“科学联系局”,在美国负责搜集有关核武的情报,并帮助以色列购买常规武器和核武零件。

阿诺恩在节目中自曝自己的间谍工作,涉及不少好莱坞名人,例如2008年因患癌症逝世的犹太裔名导西德尼·



阿诺恩·米尔坎(中)

波拉克,就曾多次帮助他为以色列秘密获得军火和敏感军备。当被问到西德尼是否知道交易内容时,阿诺恩说:“他是知道的,但他是美国人,我不想吓到他……而且他可以说不是,事实上他也拒绝了很多次,但也帮了我很多次。”

许多明星知其间谍身份

阿诺恩还透露,奥斯卡影帝理查德·德莱福斯在不知情的情况下被他利用过。阿诺恩表示,当他知道理查德想搞一出有特别效果的音乐剧时,便故意放出风声,说理查德想征询科学意见,邀请参与研发氢弹的美国科学家阿瑟·比尔参加派对,企图招揽他帮助以色列。不过这次招揽行动是否成功,阿诺恩没有给出答案。

在节目中,奥斯卡影帝罗伯特·德尼罗谈到,有一次跟阿

诺恩谈及他的间谍传闻,结果他竟直认不讳。“阿诺恩对我说是以以色列人,当然会为国家做这种事。”德尼罗说。

其实,阿诺恩的间谍活动早在1985年便曝光了,当时他公司的一名行政人员被起诉偷运核弹引爆器,不过阿诺恩没被起诉,而且以色列的“科学联系局”也在两年后解散,因此,他之后有没有继续从事特务工作,到现在还是一个谜。

阿诺恩在节目中强调,他并不后悔当间谍:“我能为国家做这些事,感到相当自豪。”他称唯一后悔的是间谍身份曝光后,大家都以为他是军火贩子,在工作上引起诸多不便,不过,他特别强调自己没有卖武器给坏人,似乎有点此地无银三百两的意思。

刘嘉玲张曼玉

刘嘉玲与张曼玉23日晚一同出席第50届金马奖颁奖典礼却无缘碰面,让外界猜测她俩真的不和。昨日下午,刘嘉玲在微博上发出与张曼玉的合影,并留言“岁月极美”,破除不和传闻。

(新娱)

张艺谋

24日,自称“张艺谋发言人”的@陈剑发表长微博称,由于第一个孩子近视等原因,张艺谋与陈婷所生的3个

孩子都不算超生。@陈剑还认为,无锡市的计生部门没有权利公开张艺谋的隐私。不过,这条明显逻辑混乱的长微博,遭到网友的集体嘲笑。(欣闻)

迈克尔·杰克逊

据英国媒体24日报道,被裁定误杀流行天王迈克尔·杰克逊罪名成立的医生默里日前出狱后首度开腔,指杰克逊其实是自己杀死了自己。默里说杰克逊去世当天的凌晨,因为失眠而要求注射“一些”强力麻醉药,但默里拒绝提供他所要求的分量。杰克逊之后自行注射,结果出事,他曾用尽方法救杰克逊。(信莲)

麻辣快评

为“身价是无价”叫好

□范丽

随着《爸爸去哪儿》热播,“很萌很天真”的Kimi火了。据知名博主爆料,Kimi的身价为15万元1天。对此,林志颖斩钉截铁地否认:“Kimi的身价是无价,目前他没有拍戏的价码,也没有上综艺节目的价码……”

无独有偶,近日,郭涛表示想减少儿子的曝光率,李湘也否认女儿王诗龄接下百万元代言的传闻。

我真心为这样的星爸星妈感到高兴。作为明星,他们不缺钱,更不乏赚取眼球的机会,自然无

意让孩子早早出道挣钱。然而,作为家长,没有人不渴望自己的孩子能受到大家的关注和赞美。展示自己最得意的“作品”的机会,对很多家长而言都是难以抗拒的诱惑。

难得的是,这些星爸星妈能小心翼翼地保护孩子,不让外界的喧嚣扰乱孩子平静的生活,不让孩子过早涉足不属于他们的世界。

孩子的快乐是无价的,孩子的自由是无价的,孩子的健康成长是无价的,我为“身价是无价”叫好。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。